

GRL.271.3.2017

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr GRL.271.3.2017 na „Zakup samochodu pożarniczego średniego dla OSP w Woli Gułowskiej”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – PZP (Dz. U. z 2015. 2164 ze zm.), Zamawiający w odpowiedzi na pytania jednego z wykonawców dotyczące treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenia pojazdu zabudowanego w 2017 roku na fabrycznie nowym i nieużywanym podwoziu z 2016 roku?

Odpowiedź: NIE

Pytanie 2.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu o mocy silnika 206kW?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu ze szkieletem zabudowy wykonanym z aluminium?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 4.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem bliźniaczym osi tylnej?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 5.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z kabiną zawieszoną mechanicznie?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 6.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez mocowania dla koła zapasowego?

Odpowiedź: TAK (koło zapasowe dostarczone wraz z pojazdem)

Pytanie 7.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu ze zbiornikami na środki gaśnicze wykonane ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: NIE

Pytanie 8.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z autopompą o wydajności 2723 l/min. przy ciśnieniu 8 bar?

Odpowiedź: TAK

Wójt Gminy Adamów

/-/ Sławomir Skwarek